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Oéua 1°

A. Na d06¢i 0 opIou6¢ TG atTOAUTNG TIUAG.

Movadeg 5
B. Na amodeigete o | S| =|a||f]
povadeg 6
I". Na guptrAnpwBouv aTto TeTpdadio gag Ta KEVA OTOUG TUTTOUG:
1. avO>0kal fy|S 0 i,
2. av | =]o| & oo A
povadeg 4

A. Na XapakTnpIigeTe TIC TTAPAKATW TTPOTATEIC TNUEIWVOVTAG OTO TETPAdIO TG
TO QVTIOTOIXO YPAUUa 2 (waTo) [ A (AGBOG).

1. av a2 0 ka1 B2 0 T0Te \Jat+B =~Jo++/B

2. 0 apiBpog -x gival apvnTiKOG yIa KABE x € R

3. avd (x,2) <5 < -3<x<7

4, \/a—zza yla KABe ac R

5. av a<1<p 1éte (1-a)(1-B)(a-B)B>0

povadeg 10
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Oféua 2°

Aiveral TO guoThA 2x-p=1
XH3y=1 , 1eR
A. Na utroAdoyigete Tig TTogomrteg D, D, , D,
povadeg 15

B. Na egnynoete yiati To uoTnua £xel Jovadiki AUCN Kal va UTTOAOYIOETE TN

Auon aut.
povadeg 3+7

©¢pa 3°
A. Na AubBei n aviowan 3 |x—-1]-2 < 2|1 —x]

povadeg 8
B. Na Aubei n e€iowon (x—1)4-3 (x-1)2-4=0

povadeg 9
I". va atrodeitete OTI: 3 — V2 =5

V3-42 3+42
povadeg 8

Otua 4°

Aivovran o uBgieg (1): w=(2]a]~1)x+3 xon (£2):L|J=—%X—%

A. Na BpeBouv o1 TIHEG TOU o € R YIA TIG OTTOIEG O1 €UBEIEC (€1) ko (€2) Eivan
KAOETEC.

povadeg 10
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B. Na a=2
1. Na BpeBei To anueio ToOpRg A Twv euBeiwy (£1) , (€2).
povadeg 4
2. Na BpeBei n amrégTaon Tou onuegiou A atro TV apxn Twv
agovwv.

povadeg 3

. MNa Toia Tipf Tou A € R To onueio A QvAKEl 0T YPAQIKH TTOPACTAAN TNG
guvaptnang pe Tuto:  f(x)=x*+Ax—1, xeR.

povadeg 4
A. Ta A=0 va BpeBouv Ta diIacTAMATA OTA OTTOIA N YPAPIKN TTAPACTACN TNG

BpiokeTal TTAVW atrd Tov agova X 'X.

povadeg 4

KaAn Emmiruyiall!






